



MUNICIPIUL SIGHIȘOARA

Relații Publice

P-ța Muzeului nr.7, Sighișoara cod. 545400 județul Mureș România
Tel. 0040-0265-771280 Fax: 0040-0265-771278 Cod fiscal 5669309
E-mail: primaria@sighisoara.org.ro Web: www.sighisoara.org.ro

Nr. 2192/III/25.01.2018

PROCES – VERBAL

DE COLECTARE A PROPUNERILOR, SUGESTIILOR ȘI OPINIILOR

Încheiat azi, 25.01.2018

Subsemnata Nyaradi Isabella Maria, în calitate de persoană responsabilă pentru relația cu societatea civilă din cadrul Municipiului Sighișoara, conform Dispoziției nr. 713/08.09.2017 emisă de Primarul municipiului Sighișoara, în data de 25.01.2018, ora 8.30, am verificat și am constatat, că **nu s-au prezentat propuneri, sugestii și opinii cu valoare de recomandare, la următorul proiect de act normativ:**

Proiect de hotărâre pentru aprobarea Studiului de oportunitate privind modalitatea de gestiune a serviciului de iluminat public în Municipiul Sighișoara, stabilirea modalității de gestiune a serviciului de iluminat public în Municipiul Sighișoara, a Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului de iluminat public în Municipiul Sighișoara, a Caietului de sarcini al serviciului de iluminat public în Municipiul Sighișoara și a proiectului contractului de delegare a gestiunii serviciului de iluminat public în Municipiul Sighișoara.

Prezentul proces – verbal se transmite Serviciului Administrație Publică Locală, se afișează la avizierul Municipiului Sighișoara, str. Muzeului, nr. 7 cât și pe portalul instituției, www.sighisoara.org.ro/ Transparență decizională/ Legea nr.52/2003.

Responsabil pentru relația cu societatea civilă,

Nyaradi Isabella Maria

PROCES – VERBAL DE AFIȘARE

Încheiat azi, 25.01.2018, cu ocazia afișării la avizierul instituției Municipiului Sighișoara a Procesului-Verbal de colectare a propunerilor, sugestiilor și opiniilor cu valoare de recomandare pentru actul normativ *” Proiect de hotărâre pentru aprobarea Studiului de oportunitate privind modalitatea de gestiune a serviciului de iluminat public în Municipiul Sighișoara, stabilirea modalității de gestiune a serviciului de iluminat public în Municipiul Sighișoara, a Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului de iluminat public în Municipiul Sighișoara, a Caietului de sarcini al serviciului de iluminat public în Municipiul Sighișoara și a proiectului contractului de delegare a gestiunii serviciului de iluminat public în Municipiul Sighișoara ”.*

Responsabil pentru relația cu societatea civilă,

Nyaradi Isabella Maria

